



Universidade Federal do Oeste do Pará
Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e Extensão
Comissão Permanente de Processos Seletivos

EDITAL Nº 6/2018-CPPS/UFOPA, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2018.

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA (PSEQ/UFOPA 2018)

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, em exercício, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, torna pública a retificação ao Edital nº 5/2018-CPPS/UFOPA, de 29 de janeiro de 2018, com as seguintes alterações:

Onde se lê:

“12.5 Os candidatos poderão consultar o caderno da Prova Objetiva e Discursiva e/ou espelho de correção, por meio de requerimento junto à CPPS, **exclusivamente durante o período de interposição de recursos**. Nessa oportunidade, será garantido o fornecimento do direito de recurso, nos termos do item 12 deste Edital.”

Leia-se:

“12.5 Os candidatos poderão obter cópias de seus cadernos da Prova Objetiva e Discursiva, onde constarão suas respostas, e de seus espelhos de correção, por meio de requerimento junto à CPPS, **exclusivamente durante o período de interposição de recursos**. Nessa oportunidade, será garantido o fornecimento do direito de recurso, nos termos do item 12 deste Edital.”

Santarém, 1º de fevereiro de 2018.

EDSON DE SOUSA ALMEIDA
Pró-Reitor de Ensino de Graduação, e
Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos, em exercício